

Szp/FZ – 12A/2.1.1-IT/ 77 /2019

Wrocław, dnia 26.03.2019 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) – dalej uPzp - jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zmiany do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na dostawę pn.: „*Usługa organizacji szkoleń dla pracowników jednostki*”

Pytanie 1 – dotyczy Zadania nr 1

Szanowni Państwo uprzejmie prosimy o uściślenie, skonkretyzowanie czy Zamawiający życzy sobie realizację dla Zadania nr 1 – przeprowadzenia szkoleń Autoryzowanych Firmy Fortinet ? Zgodnie z użytymi nazwami szkoleń?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 2 – dotyczy Zadania nr 1

Uprzejmie informujemy iż w odniesieniu do szkoleń wskazanych w Zadaniach:

Zadanie nr 1 - Szkolenie z zakresu konfiguracji, zabezpieczenia i zarządzania siecią

Nie są dostępne materiały szkoleniowe w języku polskim, a jedynie podręczniki w języku angielskim. Wskazane szkolenia są kursami Autoryzowanymi, przez co podręczniki dostarcza tylko i wyłącznie Producent szkolenia i to on wskazuje właściwy język używany w podręcznikach. Wykonawca wobec powyższych faktów nie ma możliwości dostarczenia podręczników w języku polskim. Jak i dokonania tłumaczenia autoryzowanych materiałów szkoleniowych, na język polski.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że w przypadku kiedy producent autoryzowanego szkolenia nie udostępnia podręczników w języku polskim, Zamawiający dopuszcza dostarczenia podręczników w języku angielskim z zastrzeżeniem, że szkolenie prowadzone musi być w języku polskim. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 3 – dotyczy Zadania nr 1

Szanowni Państwo uprzejmie informujemy iż szkolenia wskazane w Zadaniu nr 1 – nie są realizowane na terenie miasta Wrocławia. Szkolenia Autoryzowane Firmy Fortinet realizowane są tylko i wyłącznie w Autoryzowanych ośrodkach szkoleniowych w Warszawie, oraz Krakowie w formie stacjonarnej. Przez co wymagane wskazane w Opisie przedmiotu Zamówienia, nie jest możliwe do spełnienia. Uprzejmie prosimy o zmianę zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza organizację Szkoleń poza Wrocławiem tylko w sytuacji gdy jest to związane z Autoryzacją ośrodka szkoleniowego. Jednakże Wykonawca zobowiązany jest zapewnić zakwaterowanie na czas Szkolenia dla osób uczestniczących w kursie ze strony Zamawiającego. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 4

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający życzy sobie zapewnienia egzaminów do wskazanych szkoleń? Jeśli tak, prosimy o skonkretyzowanie jakie egzaminy ma założyć w ofercie Wykonawca, dla każdego z szkoleń w wymienionych Zadaniach.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że nie wymaga zapewnienia egzaminów, jedynie certyfikat ukończenia. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Jadwiga Raziuk

SPECJALISTA
ds. Zarządzeń Publicznych
inż. Monika Wojciechowska